
  گزارش ۳۰۰ صفحه‌ای کادر فنی 
به رئیس فدراسیون

 کادر فنی تیم ملی فوتبال، در ادامه فرایند علمی 
و ساختارمند آماده‌سازی تیم ملی برای حضور در 
جام جهانی ۲۰۲۶، مجموعه‌ای جامع از گزارش‌های 
تخصصی مربوط به چهار میکروسایکل نخست 
اردوی آماده‌سازی را به ریاست فدراسیون ارائه کرد. 
این مجموعه که در قالب چهار گزارش مستقل و 
در مجموع بالغ بر ۳۰۰ صفحه تدوین شده، حاصل 
هفته‌ها برنامه‌ریزی، پایش و تحلیل مستمر عملکرد 
بازیکنان توسط کادر فنی، بدنسازی، پزشکی و آنالیز 
تیم ملی است و یکی از کامل‌ترین اسناد فنی 
آماده‌سازی تاریخ تیم ملی فوتبال ایران محسوب 
می‌شود. گزارش‌های ارائه‌شده شامل تمامی جزئیات 
فنی، تاکتیکی، آمادگی جسمانی، پزشکی و مدیریتی 
اردوهای ۶ روزه تیم ملی بوده و با هدف ایجاد یک 
فرایند علمی، داده‌محور و قابل ارزیابی در مسیر 
آماده‌سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶ تدوین شده‌اند. 
بر اساس این گزارش، کادر فنی تیم ملی تلاش کرده 
است تا با بهره‌گیری از جدیدترین متدهای روز فوتبال 
جهان، فرایند آماده‌سازی تیم ملی را به شکلی کاملاً 
علمی و مبتنی بر داده پیش ببرد. همچنین در این 
پروژه، تمرکز ویژه‌ای بر کنترل فشار تمرینی، کاهش 
ریسک مصدومیت، بهینه‌سازی ریکاوری و رساندن 
بازیکنان به Peak Performance در زمان مسابقات 
جام جهانی ۲۰۲۶ صورت گرفته است. این گزارش‌ها 
عاوه بر جنبه اجرایی، به عنوان بانک اطلاعاتی فنی 
و فیزیولوژیکی تیم ملی نیز مورد استفاده قرار خواهند 
گرفت تا روند آماده‌سازی بازیکنان تا آغاز جام جهانی 
به‌صورت مستمر قابل ارزیابی و به‌روزرسانی باشد. 
کادر فنی تیم ملی معتقد است ساختار حرفه‌ای، 
علمی و مستندسازی دقیق فرایند آماده‌سازی، 
یکی از الزامات اصلی رقابت با تیم‌های سطح اول 
فوتبال جهان در جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود و این 
گزارش‌ها را از بخش دوم آماده‌سازی تیم ملی در 
ترکیه هم آماده و در اختیار فدراسیون قرار خواهد داد.

 

 بازتاب بدرقه تیم ملی 
در رسانه‌های جهان

 خبرگزاری رویترز با پوشش مراسم بدرقه بازیکنان 
تیم ملی ایران نوشت که هزاران نفر از هواداران در 
این مراسم حضور داشتند و بازیکنان تیم ملی پیش 
از سفر به اردوی آماده‌سازی ترکیه، روی صحنه حاضر 
شدند و شعارهای ملی میهنی سر دادند. همچنین 
از پیراهن جدید ایران برای رقابت‌های جام جهانی 
که در اواخر خرداد تا پایان تیر ماه برگزار می‌شود، 
رونمایی شد. در ادامه این گزارش آمده است 
که انتشار خبرهایی درباره رد شدن ویزای برخی 
بازیکنان تیم ملی فوتبال عراق نیز بر نگرانی‌های 
ایرانی‌ها افزوده، هرچند کاخ سفید و فدراسیون 
فوتبال عراق این اخبار را تکذیب کرده‌اند. تیم ملی 
ایران قرار است دو هفته بعد در دیداری تدارکاتی 
در آنتالیا به مصاف تیم ملی فوتبال گامبیا برود و 
فدراسیون فوتبال ایران در تلاش است یک مسابقه 
دوستانه دیگر هم برای اردوی ترکیه هماهنگ کند. 
همچنین وبسایت »نوا اسپورت« یونان یک روز بعد 
از برگزاری مراسم بدرقه تیم ملی ایران در میدان 
انقاب که با حضور گسترده مردم همراه بود، با 
انتشار گزارشی به این مراسم پرداخت و نوشت 
مراسم بزرگی برای حمایت از این تیم در میدان 
انقاب تهران برگزار شده است. این وبسایت 
نوشت: در شرایطی که آتش‌بس خاورمیانه به مویی 
بند است، حضور ایران در جام جهانی قطعی شده 
و دیروز مراسم باشکوهی در میدان انقاب تهران 
برای تیم ملی این کشور برگزار شد که از اقیانوس 
اطلس عبور خواهد کرد تا در برترین تورنمنت 
فوتبال که در ایالات متحده، مکزیک و کانادا برگزار 

می‌شود، بازی کند.
 

سرمربی نیوزیلند:

 می‌دانیم از ایران ضعیف‌تریم
 دارن بیزلی، سرمربی تیم ملی فوتبال نیوزیلند 
پس از مشخص شدن فهرست نهایی تیمش برای 
جام جهانی ۲۰۲۶، در گفت‌وگویی با رسانه‌های 
نیوزیلندی تأکید کرد که تیمش با وجود قرار گرفتن 
در یکی از سخت‌ترین گروه‌های مسابقات، تنها 
برای تجربه‌اندوزی راهی این رقابت‌ها نمی‌شود. او 
معتقد است نیوزیلند در سال‌های اخیر پیشرفت 
قابل‌توجهی داشته و حالا می‌تواند مقابل تیم‌های 
بزرگ دنیا رقابت کند. بیزلی با اشاره به دیدار 
حساس برابر تیم ملی مصر گفت: »این مسابقه از 
نظر فیزیکی و تاکتیکی یکی از دشوارترین بازی‌های 
مرحله گروهی خواهد بود، چون مصر تیمی باتجربه 
و دارای بازیکنان سرعتی و باکیفیت است. با این 
حال او تأکید کرد بازیکنانش از رویارویی با چنین 
حریفانی انگیزه می‌گیرند و قصد دارند نمایش 

متفاوتی ارائه دهند.«
 سرمربی نیوزیلند همچنین درباره همگروهی با 
تیم‌های ملی بلژیک، مصر و ایران توضیح داد: 
»نیوزیلند شاید از نظر رنکینگ پایین‌تر و از همه 
تیم‌ها ضعیف‌تر باشد، اما در دو سال گذشته 
مقابل تیم‌های قدرتمند عملکرد قابل قبولی 
داشته و این موضوع باعث افزایش اعتمادبه‌نفس 
بازیکنان شده است. مسابقات اخیر برابر آمریکا، 
نروژ، شیلی و ساحل عاج به نیوزیلند ثابت کرده 
می‌تواند برابر تیم‌های مطرح دنیا مقاومت کند.« 
بیزلی در بخش دیگری از صحبت‌هایش تأکید کرد: 
»در جام جهانی پیش‌رو احتمال استفاده از تعداد 
بیشتری از بازیکنان وجود دارد و برخلاف دوره‌های 
گذشته، تمام اعضای تیم شانس حضور در میدان 
را خواهند داشت. او اعتقاد دارد فشردگی مسابقات و 
کیفیت بالای رقبا باعث می‌شود نیمکت تیم نقش 

تعیین‌کننده‌ای در نتایج داشته باشد.«

۲۶ روز تا شروع جام جهانی

در شرایطی که بازیکنان تیم ملی روز 
چهارشنبه هفته گذشته در تجمع 
مردم ایران در میدان انقاب تهران 
برای حضور در اردوی ترکیه و سفر 
به جام جهانی ۲۰۲۶ آمریکا بدرقه 
شدند، اما همچنان تردیدهایی 
در خصوص کارشکنی و شیطنت 
کشور میزبان جام جهانی ۲۰۲۶ 
در فاصله کمتر از یک ماه تا شروع 
مسابقات وجود دارد و طبق گفته 
رئیس فدراسیون فوتبال ایران یعنی 
مهدی تاج، هنوز روادید هیچ یک از 
بازیکنان و اعضای کادر فنی تیم ملی 
ایران برای حضور در جام جهانی 

۲۰۲۶ صادر نشده است.
 در این شرایط روز پنجشنبه کاظم 
امور  وزیر  معاون  بادی  غریب‌آ
خارجه و یکی از اعضای ارشد هیأت 
ایران در مذاکرات  مذاکره‌کننده 
با آمریکا، در صفحه خود در شبکه 
اجتماعی ایکس، نسبت به کارشکنی 
آمریکایی‌ها هشدار داد: »میزبانی 
جام جهانی، برای هر کشور میزبان، 
تعهدی روشن ایجاد می‌کند: تضمین 
حضور برابر، محترمانه و بدون تبعیض 
همه تیم‌هایی که از مسیر رسمی فیفا 
به مسابقات راه یافته‌اند. ویزا، ورود، 
اسکان، رفت‌وآمد، حضور مقامات 
رسمی و شرایط اجرایی مسابقات 
نباید به ابزار اعمال فشار سیاسی 
یا رفتار گزینشی علیه یک تیم ملی 

تبدیل شود. تیم ملی فوتبال ایران 
حق حضور خود را در زمین بازی 
و بر اساس مقررات فیفا به دست 
آورده است. هرگونه مانع‌تراشی برای 
ورود بازیکنان، کادر فنی، مقامات 
فدراسیون یا اعضای ضروری کاروان 
ایران، نقض روح و هدف رقابت‌های 
جهانی و مغایر با اصول بنیادین حاکم 
بر ورزش بین‌المللی، از جمله برابری، 
عدم تبعیض و بی‌طرفی رقابت‌ها 

خواهد بود.«
این هشدار از سوی غریب‌آبادی در 
شرایطی مطرح شده که قرار است 
امروز، جلسه‌ای بین مهدی تاج و 
اعضای ارشد فیفا در ترکیه برای 
تضمین حضور بدون مشکل ایران 
در جام جهانی ۲۰۲۶ انجام شود. 
البته همانطور که غریب‌آبادی گفته، 
تضمین حضور ایران در جام جهانی 
۲۰۲۶ طبق اساسنامه این نهاد که یک 
نهاد بین‌المللی است، جزو وظایف 
فیفا محسوب می‌شود: »اساسنامه 
فیفا تبعیض علیه کشورها و اشخاص 
را ممنوع می‌داند. بنابراین، کشور 
ت  فا ختلا ا ند  ا نمی‌تو ن  با میز
سیاسی، تحریم‌ها یا تصمیمات 
یکجانبه داخلی خود را به‌گونه‌ای 
اعمال کند که حق مشارکت یک 
تیم ملی در مهم‌ترین رویداد فوتبال 
جهان مخدوش شود. فیفا نیز 
مسئولیتی مستقل دارد. اگر نهاد 
برگزارکننده نتواند تضمین کند که 
همه تیم‌های راه‌یافته، از جمله 
ایران، بدون تبعیض و محدودیت وارد 
کشور میزبان شوند و در شرایط برابر 
رقابت کنند، اعتبار خود جام جهانی 
آسیب می‌بیند. جهانی بودن جام 
جهانی با گزینش سیاسی سازگار 

کشور میزبان 
نمی‌تواند 

اختلافات 
سیاسی  

تحریم‌ها یا 
تصمیمات 

یکجانبه 
داخلی خود 
را به‌گونه‌ای 

اعمال کند که 
حق مشارکت 

یک تیم ملی 
در مهم‌ترین 

رویداد 
فوتبال جهان 

مخدوش 
شود

هشدار معاون وزارت خارجه در خصوص کارشکنی آمریکایی‌ها به فیفا

رفتار سیاسی میزبان ممنوع! 
تاج: ویزای بازیکنان و اعضای کادرفنی هنوز صادر نشده است

گزارش یک

نیست. ورزش میدان رقابت ورزشی 
است، نه ادامه سیاست فشار با ابزار 
اداری. هرگونه محدودیت غیرقانونی 
علیه کاروان ایران، آزمونی جدی برای 
فیفا و کشور میزبان خواهد بود: یا 
اصل عدم تبعیض و بی‌طرفی ورزش 
رعایت می‌شود، یا جام جهانی در 
برابر سیاست‌زدگی و رفتار گزینشی 
آسیب جدی خواهد دید.«  انتشار 
این صحبت‌ها از سوی یک مقام 

رسمی حاضر در وزارت امور خارجه، 
نشان می‌دهد که احتمال کارشکنی 
و شیطنت از سوی آمریکا به ویژه در 
مرحله صدور روادید بازیکنان بالا 
گرفته و در این شرایط، مسئولیت 
فیفا به عنوان نهاد برگزارکننده 
جام جهانی که وظیفه حمایت از 
بازیکنان تیم‌هایی را دارد که به شکل 
ورزشی و با شایستگی جواز حضور 
در جام جهانی را کسب کرده‌اند، 

بیشتر توجهات را جلب می‌کند. در 
تاریخ جام جهانی سابقه نداشته 
که کشور میزبان به دلیل مسائل 
سیاسی، جلوی حضور بازیکنان 
تیم ملی یک کشور در مسابقات را 
بگیرد اما به نظر می‌رسد که ایالات 
متحده آمریکا در ادامه شیطنت‌ها و 
کارشکنی‌های خود، موانعی را بر سر راه 
تیم ملی ایران ایجاد کرده و حمایت 
فیفا از حضور بی‌دردسر تیم ملی در 

جام‌جهانی ۲۰۲۶ ضروری خواهد بود. 
تاکنون، اینفانتینو در صحبت‌های 
خود بارها تضمین حضور تیم ملی در 
رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ را مطرح 
کرده است اما رفتاری که با رئیس 
فدراسیون در کانادا انجام شد نشان 
داد که این اتفاقات چیزی جز حرف 
نبوده و در عمل، فیفا مقابل رفتارهای 
غیر ورزشی کشورهای میزبان کاری از 

پیش نبرده است.
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مدیریت ورزش

روز پنجشنبه پس از اعام فهرست 
نهایی تیم ملی بلژیک برای حضور در 
جام جهانی ۲۰۲۶، دیگر رقیب ایران در 
جام جهانی یعنی نیوزیلند که نخستین 
حریف تیم ملی کشورمان در جام ۲۳ 
محسوب می‌شود، فهرست ۲۶ نفره و 
نهایی خود برای جام جهانی را اعلام 
کرد؛ فهرستی با ترکیبی از بازیکنان 
جوان و باتجربه که اکثراً در سطوح 
پایین فوتبال انگلیس و لیگ استرالیا 
حضور دارند. طبق فهرست نهایی که 
دارن بیزلی سرمربی انگلیسی تیم ملی 
فوتبال نیوزیلند منتشر کرده، ۸ بازیکن 
از تیم ملی نیوزیلند در جام جهانی 
در فوتبال انگلیس بازی می‌کنند؛ با 
این شرح که تنها یک بازیکن از این 
شش بازیکن یعنی کاپیتان این تیم 

کریس وود ستاره خط حمله ناتینگهام 
فارست، تنها بازیکن حاضر در انگلیس 
است که در لیگ برتر به میدان می‌رود. 
از دیگر بازیکنان نیوزیلند حاضر در 
فوتبال انگلیس می‌توان به مکس 
کروکومبی دروازه‌بان میلوال، مارکو 
استامنیچ ستاره خط میانی سوانسی، 
تایلر بیندون مدافع شفیلد یونایتد و 
بن وین مهاجم پورت ویل در سطح 
سوم انگلیس اشاره کرد. جالب اینکه 
تامی اسمیت دفاع این تیم از تیم 
دسته پنجمی برین‌تری تاون به جام 
جهانی دعوت شده و باشگاه او با پاداش 
۲۵۰ هزار دلاری حضور در جام جهانی، 
نصف هزینه سالانه خود را دریافت 

خواهد کرد!
باشگاه اوکلند سیتی بهترین تیم فوتبال 

نیوزیلند که فصل گذشته نماینده 
اقیانوسیه در جام جهانی باشگاه‌ها 
بود و با شکست ۱۰ بر صفر مقابل 
بایرن مونیخ توجهات جهانی را به 
خود جلب کرد، با پنج بازیکن حاضر 
در این فهرست، بیشترین نماینده 
لیست  در  حاضر  تیم‌های  بین  را 
نیوزیلند دارد؛ سه بازیکن نیز در تیم 
ولینگتون فونیکس، دیگر تیم مشهور 
فوتبال نیوزیلند بازی می‌کنند. از بین 
لژیونرهای این ترکیب، بن اولد ۲۳ 
ساله که در تیم سنت‌اتین بازی می‌کند 
و رایان توماس بازیکن زووله هلند، 
شانس بالایی برای حضور در ترکیب 
تیم ملی نیوزیلند دارند. البته نباید از 
کالوم مک‌کوات هافبک تیم سیلکبورگ 
دانمارک نیز گذشت که با توانایی بازی 

برای چند پست، از مهره‌های اصلی 
بیزلی در جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود.
این  در  حاضر  بازیکن   ۲۶ بین  در 
فهرست، تنها تامی اسمیت مدافع ۳۶ 
ساله این تیم و کاپیتان کریس وود با 
حضور در فهرست این تیم برای جام 
جهانی ۲۰۱۰، سابقه بازی در جام جهانی 
را دارند و ۲۴ بازیکن دیگر حاضر در این 
فهرست، برای نخستین بار حضور در 
جام جهانی را تجربه می‌کنند. کریس 
وود که امید اصلی خط حمله نیوزیلند 
است، با ۴۵ گل زده بهترین گلزن فوتبال 
ملی این کشور محسوب می‌شود و 
تمام امید این کشور در جام جهانی، 
به فرم خوب کاپیتان خواهد بود تا در 
مهم‌ترین عرصه فوتبال ملی جهان، 

برای نیوزیلند درخشان ظاهر شود.

نگاهی به فهرست نهایی نیوزیلند برای جام جهانی

تیم دسته چندمی‌های انگلیس!

پیراهن تیم ملی در هیاهوی جشن بدرقه گم شد

چرا لباس دوم تیم ملی رونمایی نشد؟

پرونده حضور دنیس اکرت در تیم 
ایران وارد مرحله‌ای  ملی فوتبال 
تازه شده و حالا این مهاجم دورگه 
ایرانی ـ آلمانی دیگر از نظر اداری و 
قانونی مشکلی برای پوشیدن پیراهن 
تیم ملی ندارد؛ اتفاقی که می‌تواند 
معادلات خط حمله تیم ملی را در 
آستانه اردوی ترکیه و جام جهانی 
تغییر دهد. امیر قلعه‌نویی در فیفادی 
فروردین‌ماه نام دنیس اکرت را در 
فهرست دعوت‌شدگان تیم ملی قرار 
داد تا این مهاجم از نزدیک زیر نظر 
کادر فنی قرار بگیرد. با وجود حضور 
او در اردو، اما شرایط برای بازی کردنش 
مهیا نبود، چرا که روند ثبت رسمی و 
تأیید نهایی صلاحیت این بازیکن در 
فیفا هنوز به پایان نرسیده بود و تیم 
ملی نمی‌توانست از او در مسابقات 

رسمی استفاده کند.
اکرت که متولد آلمان و دارای ریشه 
ایرانی و مادری اسپانیایی است، برای 
حضور در تیم ملی ایران باید مراحل 

مربوط به تغییر تابعیت فوتبالی و 
ثبت رسمی در سیستم فیفا را پشت 
سر می‌گذاشت. همین موضوع باعث 
شد حضور او در اردوی قبلی بیشتر 
جنبه ارزیابی فنی داشته باشد و 
این مهاجم در  از  امکان استفاده 
مسابقات فراهم نشود. حالا اما طبق 
اطلاعات جدید، مشکل رجیستری این 
بازیکن برطرف شده و نام او به‌عنوان 
بازیکن واجد شرایط تیم ملی ایران 
در فیفا ثبت شده است. به این 
ترتیب، اگر اکرت در فهرست نهایی 
اردوی ترکیه قرار بگیرد، از نظر قانونی 
می‌تواند برای نخستین بار با پیراهن 

ایران به میدان برود.
نکته جالب توجه در این روند، تغییر 
نام خانوادگی این بازیکن برای دریافت 
مدارک ایرانی و ثبت در فیفا است. 
بر اساس روند اداری انجام‌شده، نام 
خانوادگی او به »درگاهی« تغییر پیدا 
کرده و این مهاجم در مدارک رسمی 
فوتبال ایران و فیفا با نام »دنیس 

درگاهی« شناخته خواهد شد. بنابراین 
بازیکنی که در فوتبال اروپا با نام 
دنیس اکرت مطرح بوده، در تیم 
ملی ایران با نام جدیدش حضور 

خواهد داشت.
دنیس درگاهی سابقه بازی در فوتبال 
اروپا را در تیم‌هایی چون سلتاویگو، 
یونیون سن‌ژیلوا و استاندارد لیژ 
بلژیک در کارنامه دارد و حالا با نهایی 
شدن وضعیتش، به یکی از گزینه‌های 
جدی خط حمله تیم ملی تبدیل شده 
است. او همچنین نسبت خانوادگی 
با آناهیتا درگاهی، بازیگر سینمای 
ایران، دارد و برادرزاده او محسوب 
می‌شود. حل شدن این پرونده در 
مقطع حساسی برای تیم ملی رخ 
داده است. شاگردان امیر قلعه‌نویی 
پس از پایان اردوهای داخلی، روز 
دوشنبه راهی ترکیه خواهند شد تا 
یکی از مهم‌ترین مراحل آماده‌سازی 
پیش از جام جهانی را پشت سر 
بگذارند. این اردو آخرین فرصت کادر 
فنی برای ارزیابی نفرات و جمع‌بندی 
فهرست نهایی خواهد بود. در چنین 
شرایطی، اضافه شدن مهاجم با تجربه 
فوتبال اروپا می‌تواند رقابت در خط 
حمله را شدیدتر کند. قلعه‌نویی طی 
ماه‌های اخیر بارها از لزوم افزایش 
کیفیت هجومی تیم ملی صحبت کرده 
و حالا حضور احتمالی دنیس درگاهی 
می‌تواند گزینه‌ای متفاوت را در اختیار 
کادر فنی قرار دهد؛ مهاجمی که شاید 
در اردوی ترکیه نخستین گام خود را 
برای تثبیت جایگاهش در تیم ملی 

ایران بردارد.

 
در جشن بزرگ بدرقه تیم ملی 
که با حضور پرشور مردم ایران 
و بازیکنان تیم ملی به همراه 
انتشار قطعه رسمی تیم ملی در 
جام جهانی ۲۰۲۶ برگزار شد، از 
پیراهن رسمی تیم ملی ایران در 
جام جهانی ۲۰۲۶ نیز رونمایی 
شد و تیم ملی مانند دوره قبل، 
با برندی ایرانی پا به رقابت‌های 
جام جهانی خواهد گذاشت. در 
این پیراهن که در این مراسم 
طی دقایقی از آن رونمایی شد، 
نماد یوز ایرانی به عنوان یکی 
از نمادهای اصلی هویت ایرانی 
مانند جام جهانی ۲۰۱۴ با رنگ و 
شکلی متفاوت به لباس اصلی 
ایران برای جام جهانی بازگشته 
و تأییدیه فیفا نیز در این زمینه 

دریافت شده است. 
با این حال نحوه رونمایی از این 
لباس در خال مراسم بدرقه 
تیم ملی، می‌توانست به شکلی 
شکیل‌تر ‌و‌ با سلیقه‌ای بهتر از 
سوی فدراسیون فوتبال ایران 
صورت بگیرد.  تمام تیم‌های 
حاضر در جام جهانی، لباس 
خود را با عکس‌های جالب و 
یا  بازیکنان  حضور  از  خاص 
ح این کشور در  چهره‌های مطر
لباس مخصوص برای جام جهانی 
رونمایی می‌کنند و شرکت‌های 

بزرگ از طریق انتشار عکس‌های 
جذاب ستارگان جام با لباس‌های 
جدید تیم‌ها، کار درآمدزایی خود 
را آغاز می‌کنند. پروسه‌ای که از 
چند ماه پیش از آغاز جام جهانی 
شروع می‌شود و در آستانه جام، 
به اوج خود می‌رسد تا هواداران 
با شکل و لباسی هماهنگ در جام 
جهانی حاضر باشند. با این حال 
معمولاً در رونمایی از لباس تیم 
ملی ایران چنین اتفاقی صورت 
نمی‌گیرد و ما بازیکنان را برای 
اولین بار با این لباس‌ها نه در 
رونمایی فدراسیون، که در زمان 
انتشار تصاویر فوتوشوت رسمی 
فیفا یا اولین بازی تیم ملی در 
جام جهانی می‌بینیم.  نکته 
دیگری که در خصوص رونمایی 
فدراسیون فوتبال از پیراهن تیم 
ملی وجود دارد، عدم رونمایی 
از لباس دوم و احتمالاً قرمزرنگ 
تیم ملی برای جام جهانی است. 

در این مراسم، خبری از لباس 
دوم تیم ملی به عاوه لباس 
دروازه‌بانی نبود و در عمل، فقط 
لباس نخست تیم ملی برای 
بازیکنان درون زمین رونمایی 
شد. این در حالیست که احتمال 
می‌رود ایران در نخستین بازی 
مقابل نیوزیلند، با لباس دوم 
خود راهی میدان شود و سپس 
در دو بازی مقابل بلژیک و مصر از 
لباس اصلی خود استفاده کند. 
عدم رونمایی از این لباس پیش 
از اردوی ترکیه در کنار موضوع 
و  شکیل  ن  ا نه‌چند یی  ونما ر
ملی‌پوشان،  لباس  از  جذاب 
دیگر مسأله فدراسیون فوتبال در 
رونمایی از لباس تیم ملی بود که 
خود می‌توانست شور و حالی ویژه 
را برای هواداران فوتبال در ایران و 
مردمی که برای بدرقه تیم ملی به 
میدان انقلاب آمده بودند پیش از 

جام جهانی ۲۰۲۶ ایجاد کند.
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